
Инструкция по работе поломоечной машины KEDI

1. Возьмитесь за металлическую часть и ручку как 

показано на рисунке ниже и равномерно потяните на себя

2. Положите машину 

вертикально на пол, а 

затем подключите 

сквидж к частям С 

как показано на 

рисунке и вставьте 

его в пазы «а».

3. Возьмите левый 

и правый 

брызговики и 

закрепите их 

винтами на 

машине с 

помощью 

торцевого ключа.

4. Возьмите щетки и 

поставьте их на 

вращающиеся 

магнитные диски в 

соответствии с 

рисунком.

5. Поставьте 

машину на пол 

ровно и затем 

закрепите 

фиксатор 

наклона, чтобы 

машина стояла 

вертикально. 

Вставьте 

аккумулятор в 

отсек для 

батареи в 

соответствии с 

направлением, 

показанным на 

рисунке, и 

плотно 

прижмите его.

!!! ВАЖНОЕ примечание: НЕЛЬЗЯ добавлять в воду 

пенящиеся чистящие средства!!! 

6. Потяните 

резервуар для воды 

наверх, чтобы 

снять и наполнить 

его чистой водой, а 

затем прижмите 

его обратно к 

машине, закрутите 

фиксатор бака.

7. Включите кнопку 

питания ①, а затем 

последовательно 

включите кнопку 

вакуумного 

двигателя ②, 

кнопку регулировки 

подачи воды по 

часовой стрелке ③
и тумблер 

регулировки 

скорости вращения 

щетки вправо ④
Начните работу 

после нажатия 

переключателей ⑤

Примечание: 

Распыляйте на пол 

воду, чтобы лучше 

очистить его от 

загрязнений.

ВАЖНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ПО РАБОТЕ!

Не допускайте наклона машины менее 40-45° при работе 

вперед или назад! 

Использование резервуара для воды после промывки 

возможно ТОЛЬКО после того, как уровень воды достигнет 

значения MAX. 

Не наклоняйте ручку машины к полу во избежание 

выливания воды  из резервуара на пол! 
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Схема регулярного технического обслуживания поломоечной машины KEDI

2. Сложите поддон, 

демонтируйте резервуар 

для воды, установите 

машину вертикально, 

аккуратно потяните 

всасывающий шланг с 

одной стороны как 

показано на рисунке и 

промойте его под краном. 

Не мойте шланг 

расположенный с другой 

стороны, чтобы избежать 

повреждения машины (на 

трубке с другой стороны 

специально наклеен знак 

«НЕ ЧИСТИТЬ»).

3. Если сквидж сильно 

загрязнен – этот узел 

со скребком должен 

быть снят и 

демонтирован 

отдельно от машины 

для его очистки. 

4. Если лезвия сквиджа

явно изношены – они 

должны быть 

демонтированы для 

замены. После снятия 

старых лезвий 

установите новые как 

показано на рисунке.

5. После 

использования 

машина должна 

своевременно 

заряжаться. 

!!! Не заряжайте 

машину во 

влажном или 

закрытом, 

непроветриваемом 

помещении!!!

1. Своевременно 

прочищайте сливные 

шланги и удаляйте 

оставшуюся воду в 

резервуаре для воды 

после использования 

машины.

6. Для 

правильного 

хранения 

неиспользуемой 

машины  

необходимо 

отсоединить 

аккумулятор, 

слить всю воду 

из резервуаре 

для воды и 

установить 

машину у стены 

вертикально. 

7. Сложите и 

зафиксируйте 

машину как 

показано на 

рисунках:  
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